

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики администрации Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | N 71 (8836). Среда, 5 сентября 2012 года | Ц. 4 р. 74 к.



УРАЛО-СИБИРСКИЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР

Реализуется масштабный проект

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Вот уже 45 лет на территории Тюменской области ведёт свою активную деятельность Филиал «Российской телевизионной и радиовещательной сети» «Урало-Сибирский региональный центр».

Наше предприятие сегодня работает в одном из приоритетных направлений государственной значимости, а именно над созданием цифровых наземных сетей для эфирной трансляции многопрограммного вещания.

Реализовав столь масштабный проект, мы сможем создать для каждого жителя нашего региона информационное пространство с огромным спектром дополнительных услуг.

Отмечая 45-летний юбилей, с гордостью можно сказать, что те победы и высоты, которых мы добились – всё это благодаря успешной и слаженной работе не только коллектива филиала, но и, конечно же, вашей поддержке и терпению.

Желаю вам, дорогие друзья, никогда не сдаваться ни перед какими жизненными преградами, всегда двигаться только вперёд – навстречу новым свершениям и победам, ведь вместе нам по силам любое дело!

С уважением директор филиала РТРС "Урало-Сибирский РЦ" Е.А. Дроздинский.



УРОЖАЙ-2012

Лёгкой уборки не бывает

Александра Лукьяновича Шаропина – руководителя ООО «Союз» встретила в конторе, завершив разговор с бухгалтером о делах насущных, вступил в беседу с нами. Он в расстроенных чувствах. Только что с поля, где молотит пшеницу Иван Шаропин с помощником Михаилом Безматерных.

- В пшенице много зелени, зерно сырое, молотить трудно. Забивается комбайн, приходится часто останавливаться, - сетует Александр Лукьянович.

Это не единственное поле, которое огорчает хлеборобов своим видом. На остальных картина примерно такая же. Причина – жаркое лето без дождей.

Первые дожди начались с середины июля. Семена, что не вззошли вовремя, пошли в рост. И теперь осложняют работу. Беспокойство руководителя хозяйства понятно. Намолоченное зерно на семена не годится, только на зернофураж. Это значит, что на посевную следующего года семена придётся покупать. Их необходимо иметь 400 тонн.

Уборка в ООО «Союз» началась 24 августа с обмолота поля с ячменём, а 29 августа из-за высокой влажности зерна пришлось перевести комбайн на пшеничное поле. После беседы с А.Л. Шаропиным мы побывали в поле, на котором в гордом одиночестве двигался комбайн «Акрос». Воочию убедились, что дело здесь не особо спорится. Правда комбайнер Юрий Шаропин все трудности воспринимает с юмором. Он не первый год участвует в уборке, повидал всякое. Его помощник М. Безматерных доволен своим наставником. Вместе они обязательно справятся со всеми трудностями.

На 3 сентября 2012 года в ООО «Союз» обмолочено 160 га полей с зерновыми, намочено 210 тонн хлеба. Зерно с поля на зерносклад доставляет на машине ГАЗ-53 Юрий Ахметов.

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото автора.



Избирательная комиссия муниципального образования Александровское сельское поселение Сорокинского муниципального района

О РЕГИСТРАЦИИ КАНДИДАТАМИ В ДЕПУТАТЫ ДУМЫ АЛЕКСАНДРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Проверив соответствие порядка выдвижения кандидатов в депутаты Думы муниципального образования Александровское сельское поселение решением избирательной комиссии муниципального образования Александровское сельское поселение зарегистрированы кандидатами в депутаты Думы Александровского сельского поселения:

Округ N 4

Границы округа: с.Александровка, ул. Школьная, ул. Советская - с N 42/37 по N 52/43.

Кандидаты:

- КУЖИКАЕВ Евгений Каиржанович, 12.12.1973 года рождения, индивидуальный предприниматель, место жительства д. Лыкошина, зарегистрирован решением муниципальной избирательной комиссии от 27.08.2012 г. N 16, субъект выдвижения - Сорокинское местное отделение Тюменского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» -ТИХИХ Жанна Викторовна, 14.05.1972 года рождения, не занятая, место жительства с.Александровка, зарегистрирована решением муниципальной избирательной комиссии от 30.08.2012 г. N 19, в порядке самовыдвижения.

Председатель избирательной комиссии муниципального образования Н.М. Бочкарева.

Избирательная комиссия муниципального образования Ворсихинское сельское поселение Сорокинского муниципального района

О РЕГИСТРАЦИИ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ ДУМЫ ВОРСИХИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Проверив соответствие порядка выдвижения избирательным объединением кандидатом в депутаты Думы Ворсихинского сельского поселения требованиям Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области, и иные необходимые для регистрации кандидата документы, в соответствии со статьей 18 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области, избирательная комиссия муниципального образования Ворсихинское сельское поселение РЕШИЛА:

Зарегистрировать кандидатом в депутаты Думы муниципального образования Ворсихинское сельское поселение по одномандатному избирательному округу N 4 (решение от 30.08.2012 г. N 21):

ВЕЛИКУЮ ВАЛЕНТИНУ ЕГОРОВНУ - 1959 года рождения, пенсионерку, проживающую по адресу: ул. Центральная, д. 28, кв. 1, д. Новониколаевка, Сорокинского района, Тюменской области; субъект выдвижения – Сорокинское местное отделение Тюменского регионального отделения политической партии «Либерально-демократическая партия России»

Председатель ИКМО Т.К. Абрамова.

О РЕГИСТРАЦИИ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ ДУМЫ ВОРСИХИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Проверив соответствие порядка выдвижения кандидатом в депутаты Думы Ворсихинского сельского поселения требованиям Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области, и иные необходимые для регистрации кандидата документы, в соответствии со статьей 18 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области, избирательная комиссия муниципального образования Ворсихинское сельское поселение РЕШИЛА:

Зарегистрировать кандидатом в депутаты Думы муниципального образования Ворсихинское сельское поселение по одномандатному избирательному округу N 4 (решение от 31.08.2012 г. N 22):

СКАЧЕНКО ИРИНУ НИКОЛАЕВНУ - 1968 года рождения, уборщицу Администрации Ворсихинского сельского поселения, проживающую по адресу: ул. Южная, д. 1 кв. 2 с. Ворсиха, Сорокинского района, Тюменской области, в порядке самовыдвижения.

Председатель ИКМО Т.К. Абрамова.

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!

13 сентября 2012 года будет осуществлена техническая проверка системы оповещения Сорокинского муниципального района с задействованием радиотрансляционных установок и электросирен. Звучание сирен означает сигнал гражданской обороны «Внимание! Всем!». По этому сигналу каждый гражданин обязан немедленно прослушать по радио или телевидению информацию Главного управления МЧС России по Тюменской области. Дикторы радио и телевидения передадут информацию о чрезвычайной ситуации, рекомендации для населения по действиям в данной чрезвычайной ситуации, а также информацию по сигналам гражданской обороны.

Заведующий сектором по вопросам ГО и ЧС администрации Сорокинского муниципального района С.Н. Коваль.

Праздник первого звонка

День знаний -
это праздник
всей страны!
Когда все школы двери
открывают,
И всюду смех счастливый
детворы,
И клёны в красном
в школах всех
встречают...

1 сентября - самый долгожданный день для тех, кто впервые переступает школьный порог. Это - праздник для первоклашек и первокурсников. И те и другие вступают в совершенно новую жизнь. Потому этот день для них самый волнующий и запоминающийся. Это праздник и для тех, кто сделает очередной шаг по длинной, но такой интересной, полной открытий школьной дороге...

Праздничная линейка, посвящённая Дню знаний, в Сорокинской школе №1 состоялась 1 сентября в 10.00. Ещё задолго до назначенного времени сюда спешили взволнованные мамы и папы вместе со своими детьми...

По традиции праздничная линейка состоялась на площади перед главным входом в школу. Первой поздравила ребят, педагогов и родителей директор Елена Николаевна Гараба. Она пожелала, чтобы праздник «День знаний» стал хорошим стартом в новый учебный год, как для учеников, так и для их наставников.

С приветственным словом выступил глава района Алек-

сандр Николаевич Агеев. Он отметил, что позади прекрасные беззаботные летние дни, оставившие нам лишь теплые воспоминания. Впереди новый учебный год, новые открытия, новые знакомства, оценки и домашние задания.

Учитесь ребята, осваивайте и постигайте новые науки, - пожелал А.Н. Агеев ученикам, - педагогам и родителям - терпения и успехов!

Особо много тёплых слов и поздравлений прозвучало в адрес главных героев - сорока малышей, которые во главе со своими первыми учителями Татьяной Валентиновной Журавлёвой и Валентиной Ивановой Губиной впервые переступили школьный порог, и двадцати пяти выпускников

(классный руководитель Вера Николаевна Квашнина), которые в стенах школы проведут последний год. От имени всех родителей ребят поздравила Татьяна Ивановна Быкова.

Передавая школьную эстафету, выпускники обратились к первоклашкам с напутствием беречь и хранить родную школу и, главное, стремиться к знаниям. Малыши тоже не остались в стороне, и пока еще робко и не смело прочитали свои первые школьные стихи...

На площадке перед школой прозвучал первый звонок на урок, право подать который предоставлено одиннадцатикласснику Артёму Старостенко и его маленькой сестрёнке Соне, ученице первого класса.



Будущие выпускники проводили первоклашек в их учебные классы.

После торжественного первого звонка ребята прошли на свои первые в этом учебном году уроки, которые были посвящены семье и семейным ценностям.

Праздник первого звонка в школах не ограничился торжественными линейками: школьники стали зрителями и участниками ярких запоминающихся театрализованных представлений, спортивных состязаний, викторин и концертных номеров.

Оксана ЛАКМАН.
Фото Д. ЛАКМАНА.

Фоторепортаж
Тамары БЫЧКОВОЙ.

Начался учебный год

В новом учебном 2012-2013 году в МАОУ «Сорокинская СОШ N 2» за школьные парты сядут 134 ученика. В текущем году никто из родителей за материальной помощью в администрацию школы не обращался, все дети обути и одеты в форму (в соответствии с требованиями). Учебниками и канцелярскими принадлежностями они обеспечены на 100 %.

В коллектив вливается учительница начальных классов О.А. Шипицына. Ольга Алексеевна приехала в Сорокинский район из Иркутской области, за

ци «Шаг в будущее» и вышла на второе место во Всероссийском интеллектуальном конкурсе «Классики» вместе с одноклассниками Винтером Кириллом, Ильясовым Данилом, Морозовым Денисом. Соснина Ира награждена грамотой за первое место. Кирилл отличился ещё и во Всероссийском конкурсе под названием «Я помню! Я горжусь!», получив диплом второй степени. Учащиеся уже второго класса (классный руководитель - О.И. Склянова) делают поразительные успехи в спорте. Третьеклассники, перешедшие в 4 класс, самые музыкальные среди

зали хорошие знания в учёбе, активно участвуя в предметных олимпиадах. Из двенадцати человек восемь аттестовались на хорошо и отлично! Серебряные медали получили Галия Шаяхметова и Светлана Федоренко, Анна Гречкина награждена золотой медалью. Все поступили на бюджетные места (в вузы - 11 человек и один человек - в медицинский колледж). Анна Гречкина, Галия Шаяхметова, Дарья Аверина, Екатерина Быкова стали студентами Тюменской медицинской академии, Светлана Федоренко учится в Тюменской строительной-архитектурной академии. Семь человек из девятого класса сейчас обучаются в профессиональных училищах в Сорокинском ПУ N 51.

В 2011/12 учебном году из 146 учащихся было 38 ударников и семь отличников!

День знаний начался с торжественной линейки, на которую была приглашена в качестве почётного гостя специалист отдела образования администрации Сорокинского муниципального района Елена Михайловна Король.

Под звуки «Школьного вальса» ребята шли стройными рядами на построение. Педагог-организатор Лариса Викторовна Брызгалова сопровождала демонстрацию комментариями. Она говорила об успехах классов и достижениях отдельных учеников.

Дружными аплодисментами присутствующие на мероприятии любили встречали главных героев - первоклашек (8 человек) и учащихся 11 класса (10 человек). Шествие сопровождалось песней «Первоклашка!».

Для учеников 1 класса прозвенел первый звонок в их жизни. Почётное право подать его предоставлено Плюхину Михаилу (10 кл.) и



Огорелковой Насте (1 кл). Белые бантики утопали в полудне разноцветных букетов - картина неопишущей красоты!

Здесь сложились добрые традиции: прозвучали гимн Российской Федерации и гимн школы N 2, наказы старших товарищей. Затем учащиеся 11 класса вручили первоклассникам подарки. Анастасия Мельникова исполнила сольную песню песню «Маленькая страна» (Анастасия Жеребкова). Директор данного общеобразовательного учреждения Вера Викторовна Сальникова выразила уверенность, что ученики оправдают все ожидания учителей и родителей.

После торжественной части состоялся единый урок на тему: «Семья и семейные традиции». Первый урок в первом классе начался с «путешествия» на весёлом паровозике...

Во второй половине праздничного дня проводились спортивные соревнования в спортивном центре «Сибирь» и на территории школы.



её плечами 15 лет педагогического стажа. Ей предстоит учить первоклашек по новым стандартам.

Внеурочные занятия по развивающей программе и научно-исследовательская деятельность в этой школе ведутся третий год. Результаты - лицо, например, второклассница Жулаева Настя (классный руководитель - Т.А. Новосельцева) в прошлом году заняла второе место в районной научно-практической конферен-

двчонок и мальчишек школы. Под руководством Г.П. Никитиной создано вокальное трио «Ладушки». Чем старше дети, тем они становятся талантливей, конечно, благодаря трудолюбию наставников и большому терпению родителей.

Выпускники 2012 года ярко проявили свои способности в художественной самодеятельности (пели и танцевали, умели декламировать стихи), в изобразительном искусстве и пока-

СПОРТ

В Тюмени завершился Кубок губернатора области по волейболу среди женских команд. Победителя турнира между собой определили участницы последней встречи. В ней сошлись хозяйки площадки из «Тюмени-ТюмГУ» и польский «Атом Трефл».

Гости продемонстрировали своё намерение забрать трофей уже на старте первого сета - 5:2. В середине партии сибирячки регулярно приближались к сопернику на расстояние одного мяча, но сравнять счёт не могли. Потом случился период не самого качественного приёма, и догнать полячек было уже очень сложно - 12:16. Своей подачей «Атом Трефл» продолжал ставить тюменок в тупик. Особенно постаралась Изабелла Бельчик, оформившая три эйса подряд. В итоге стартовый отрезок остался за подопечными Ежи Матлака - 25:19.

Недаром «Атом» - действующий чемпион своей страны. Мощно начали гости и второй сет - 6:2. Тюменки же по-прежнему не могли наладить игру из-за слабого приёма. Что поделать, если основная доигровщица Мира Топич уехала в сборную Хорватии, а её коллега по амплуа Ксения Бондарь травмирована. Хозяйки площадки, тем не менее, выкладывались на все сто процентов. Героическими усилиями им удалось выровнять положение, уступая 14:19. При счёте 20:20, казалось, тюменки дождутся «Атом». И тут же полячки берут два очка подряд. Судьба сета решена? Как бы не так. В концовке сибирячки вырывают победу - 25:23.

Напряжение в игре нарастало с каждой минутой. Команды демонстрировали отличный волейбол. К первому перерыву третьей партии вперёд вышли тюменки - 8:6. У хозяек наладился приём, лучше стала получаться атака. Особенно запомнились мощные удары Марии Брунцевой. А после её эйса счёт стал 20:15 в пользу хозяек. Дальше нужно было просто свести к минимуму собственные ошибки. Тюменки справились - 25:18.

Полячки не упали духом. На старте четвёртой партии здорово заработал их блок, что позволило создать преимущество - 8:4. Однако у хозяек было чем на это ответить. Два «чехла» от Анны Сотниковой - и уже 9:9. Борьба продолжалась. Очень нехотая для сибирячек получились два эйса у Бельчик - 13:16. И вновь тюменки при великолепной поддержке болельщиков выровняли положение, и даже заработали матчбол - 24:23. Реализовать его не удалось, а затем ещё два балла заработали гости.

Обладатель трофея определился на тай-брейке. Это была борьба нервов. Ошибались и те, и другие. Ключевой стала середина партии. Хозяйки площадки вели 8:7, но проиграли восемь мячей подряд. Кубок губернатора достался польской команде - 8:15.

У тюменок 20 очков набрала Анна Сотникова. «Атому» 24 балла принесла Рейчел Рурке.

Видео и текстовую трансляцию этого поединка смотрите на сайте АСН «Тюменская арена»: <http://asnta.ru/online/553/>

«Атом Трефл» с 6 очками занял первое место. Остальные участницы турнира заработали по 4 балла. По соотношению партий второй стала турецкая дружина «Иллер Банкасы», третья позиция - у «Тюмени-ТюмГУ», четвёртая - у украинской «Северодончанки».

Оргкомитетом турнира были названы лучшие игроки в своих амплуа. Ими стали: связующая Марина Бабешина, блокирующая Ольга Житова (обе - «Тюмени-ТюмГУ»), либеро Баханур Шахин («Иллер Банкасы»), нападающая Рейчел Рурке («Атом Трефл»). Лучшей волейболисткой Кубка была признана Анна Лисенкова («Северодончанка»).

К 200-ЛЕТИЮ БОРОДИНСКОЙ БИТВЫ**После Смоленского сражения французы заговорили о сибиряках с уважением и страхом**

Но откуда взялись они – где Смоленск, а где Сибирь?

Оказывается, в июле 1808 года военный министр Алексей Арракчеев отдал приказ о следовании из Сибири в Казань Сибирского и Иркутского драгунских полков, Ширванского и Томского мушкетёрских полков, передислокации Селенгинского мушкетёрского и 18-го егерского полков. Под началом генерал-майора Антона Скалона сибиряки в 1809-м дошли до Волынской губернии, конечного пункта своего назначения. Приказ был мотивирован сложной и взрывоопасной ситуацией в Европе. Министр в данном случае не просчитался.

Начало войны с Наполеоном сибиряки встретили на передовых позициях. С 12 июня 1812 года сибирские полки участвовали в арьергардных боях 1-й и 2-й русских Западных армий.



Эти сражения обеспечили соединение наших армий под Смоленском. 25 и 26 июля Селенгинский полк в составе пехотной дивизии Петра Коновницына двое суток сдерживал продвижение к Витебску трёх французских корпусов.

Как сообщают исследователи тех событий, после Смоленского сражения французы заговорили о сибиряках с уважением и страхом.

Под Смоленском ими командовал генерал-майор Антон Скалон, француз по крови, сибиряк по рождению. Потомственный военный родился на Алтае, в Бийске. Когда под Смоленском русские драгуны, не выдержав кавалерийской атаки дивизии Брюйера, бежали в город, артиллерийские позиции русских и защищавшая их пехота остались без прикрытия. Видя это, командовавший резервом генерал Скалон решил на отчаянный шаг: повёл резервских драгун в контратаку во фланг наступающим французам. Это было против правил, против здравого смысла. Поражённые французские артиллеристы замерли с зажжёнными фитилями у своих орудий. Они не смели сделать ни выстрела, боясь угодить в своих.

Выигранного времени хватило для спасения русских батарей и пехоты. Предпринятый Скалоном манёвр сорвал попытку французов молниеносно ворваться в Смоленск. Генерал-майор остался с последним эскадром прикрывать отход основных сил и погиб от разорвавшейся рядом с ним гранаты.

По личному указанию Наполеона русский герой был похоронен у подножия Королевского бастиона Смоленска с отданием всех почестей. Французский император присутствовал при погребении и, соблюдая русский обычай, бросил на могилу генерала горсть земли.

В 1812-м на Бородинском поле сибиряки защищали две важные позиции – Багратионовы флеши и батарею Раевского. Флеши французы атаковали семь раз. В решающий момент на помощь защитникам пришла 3-я пехотная дивизия генерал-лейтенанта Петра Коновницына, в составе которой были Селенгинский пехотный полк, Иркутский и Сибирский драгунские полки из 3-го кавалерийского корпуса генерал-лейтенанта Петра Пале...

Кистью юных художников

"Бородинское сражение в творчестве детей" – так назывался конкурс рисунков, в котором приняли участие знаменитковские школьники с первого по восьмой классы. Посвящён он 200-летию Бородинской битвы.

Светлана Николаевна Федосеева, заведующая сельской библиотекой и по совместительству работница ДК, готовила ребят к конкурсу. Дети младших классов не имели понятия об Отечественной войне 1812 года, да и у старшеклассников знания о Бородинской битве не-



большие.

Пройти по страницам истории помогла книга «Недаром помнит вся Россия», посвящённая 175-летию со дня начала Отечественной войны 1812 года. Все вместе с большим интересом проштудировали в книге главу «Бородинская битва», после чего посмотрели слайды, посвящённые Бородинскому сражению.

Дети прониклись действиями главных героев и на бумаге нарисовали портреты Кутузова и Наполеона, отразили в эпизодах сражение русских и французских солдат.

Р. ПАШКОВСКАЯ.

**ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО****Всегда в числе передовиков**

На Петровской ферме в тот день шла перевеска скота. Телятница Любовь Викторовна Захарова готовила шестимесячных телят к передаче скотникам Ивану Лариошкину и Виталию Корзуну. В группе у неё 172 головы молодняка, часть из которых после перевески уйдёт на пастбища с группой от шести месяцев до одного года. Остальных, как и прежде, она будет опекать, заботиться о их здоровье. В июле валовой привес по группе телят составил 27 центнеров, среднесуточный на каждого телёнка – 600 граммов.

Любовь Викторовна пришла работать на ферму дояркой в 2000 году. По итогам первого года работы вошла в число лучших доярок фермы. С тех пор и по сей день ходит в передовиках, теперь уже среди телятниц. У скотников, кому попадают её телята на доращивание, нареканий нет. Животные упитанные и ухоженные. По достижении веса телочек 350 килограммов их выводят из общего стада и готовят к случке, а бычков сдают на мясо. Получается, что на ферме действует беспрерывный конвейер по выращиванию молодняка, в котором активно участвует Любовь Захарова.

В марте 2012 года в селе Знаменшиково проходил слёт передовых животноводов района, на котором чествовали и Л. Захарову. Ей подарили ковёр. В семейном архиве хранятся благодарственные письма, почётные грамоты за высокие показатели в труде и добросовестное отношение к нему.

Любовь Викторовна с мужем Владимиром Николаевичем воспитали трёх дочерей. Нине и Елене дали высшее образование. Светлана – студентка второго курса сельскохозяйственной академии.

Самая большая радость Захаровых – внук Рома. Дедушка и бабушка не чают в нём души.

**Стать фермером непросто**

Оксана и Виктор Мычко заняты подготовкой документов на покупку молочного оборудования для оснащения купленной базы для содержания коров на территории бывшего ООО «Русь». Требуется 3 млн. 960 тыс. рублей. Сумма большая, справиться своими силами у фермеров не получается. Решили воспользоваться областной программой по субсидированию затрат. После того как оборудование будет установлено, государство возместит 90 % денег от суммы расходов. Ещё предстоит купить коров. Планы у супругов большие, хотят развить молочнотоварную ферму с большим поголовьем КРС. Территория позволяет.

Кроме базы, Мычко приобрели в собственность телятник, два гаража. В телятнике планируют поставить профилакторных телят и молодняк до года. Один гараж используют под склад для зернофуража. Все помещения требуют серьезного ремонта, большого труда и денежных вложений. Серьёзная проблема возникает с проведением электролинии – она обойдётся не в одну сотню тысяч рублей. Однако проблемы Оксану и Виктора не пугают, они научились преодолевать их.

Подсобным хозяйством супруги Мычко занимаются давно. На развитие его берут кредиты и гасят их своевременно. Сегодня на мини-ферме (за которую не так давно рассчитались) содержится 100 голов КРС, в том числе 40 коров. Молоко сдают на молокоприёмный пункт. Держат 20 лошадей и отару овец. На подворье свиньи, куры, гуси. Мясо реализуют на Ишимский мясокомбинат, продают через торговую сеть и населению.

Все предпосылки к тому, чтобы возродить животноводческую ферму в с. Сорokino у Оксаны и Виктора есть. У них неплохая техническая база: новый трактор МТЗ-82, трактор «Беларусь», новые сенокосилка, грабли, рулонный пресс. Ежегодно засевают по 50 га земли зерносмесью (овёс с горохом). Для бурёнок заготовили 500 тонн сенажа. В достатке имеется и сена, с кормами зимой проблем не будет. Верится, что у таких энтузиастов своего дела обязательно всё получится, они осуществят свою мечту.

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото автора.

**ТЕМПЫ РАЗНЫЕ**

На 3 сентября в районе в уборке урожая участвуют восемь хозяйств и три индивидуальных предпринимателя. Зерновые убраны с 11285 га полей, намолочено 20940 тонн зерна.

С уборкой район справился на 56 %. Урожайность составляет 18,6 ц с га.

Самая высокая урожайность – 21,9 ц с га в ОАО «Агротехцентр», с планом уборки справились на 63 %.

Хороший урожай вырастили хлеборобы ОАО «Нива». Комбайнёры намолочивают по 19,4 ц с га. Всего намолотили 3471 тонну зерна, с уборкой справились на 68 %.

ЗАО «Маяк» объём уборочных работ выполнено на 75 %, имеется зерна 950 тонн. Урожайность – 12,7 ц с га.

В ООО «Пинигинское» с полей на зерносклад поступило 1000 тонн зерна, урожайность 13 ц с га, обмолочено 68 % площади, в СПК «Север» – 67 %, намолот составил – 898

тонн зерна, урожайность – 12,8 ц с га.

В ООО «Петровское» намолотили 484 тонны по 15 ц с га, в ООО «Казанское» – 1285 тонн, урожайность – 16 ц с га.

В СПК «Сибирь» собирают зерна по 15,6 ц с га, намолочено 610 тонн.

С планом засыпки семян для посевной 2013 года справились ОАО «Нива», ЗАО «Маяк», И.П. «Пинигин Е.А.», И.П. «Ахметов Н.».

Р. ФЁДОРОВА.

Строители сдержали слово

В День знаний приветливо встречала свою детвору, педагогов, родителей и гостей капитально отремонтированная МАОУ Сорокинская СОШ №3. Буквально всё говорило о том, что здесь ожидается большой праздник: пышные банты и букеты робких первоклашек, элегантные и как-то враз по-серьёзнейшие выпускники, радостные, немного взволнованные лица педагогов и парадный вид обновлённой, украшенной разноцветными воздушными шарами, школы. Даже солнце не осталось равнодушным к грядущему событию, изо всех сил стараясь сделать настроение присутствующих на торжественной линейке, посвящённой Дню знаний, по-настоящему радостным и солнечным. И праздник состоялся! Ровно в срок, как и обещали строители.



кам – не терять времени даром, поскорее определиться с выбором будущей профессии, успешной сдачи

ялову, главе администрации А.Н. Агееву, начальнику отдела образования В.В. Изингер, и, конечно же, строителям, - сказала Светлана Анатольевна.

В.В. Изингер поздравила собравшихся от администрации района, от отдела образования и от себя лично с началом нового учебного года. Выпускникам Валентина Васильевна пожелала исполнения желаний, первоклассникам – добра и успехов в начинающейся школьной жизни, напомнив, что в районе есть Почётная книга детства, и выразила надежду увидеть в ней имена сегодняшних первоклашек.

- Дорогие ребята, сегодня вы войдёте в новую, уютную школу. Ремонт здесь ждали давно. Он стал возможным благодаря губернатору нашей области В.В. Якушеву, главе района А.Н. Агееву. Компьютерное оборудование частично приобретено с помощью депутата областной Думы В.В. Завьялова.

ЕГЭ и поступления в выбранные учебные заведения; первоклашкам – смелее знакомиться с удивительным миром знаний и открытий, нескучных уроков и крепкой школьной дружбы; родителям – терпения, любви, энергии; учителям – новых планов, успехов, достижений, крепкого здоровья.

С.А. Шишкова подчеркнула, что этот День знаний – особенный, так как школа открывает свои двери после капитального ремонта.

- На днях будет обновлена мебель, кабинеты оснащены новыми учебно-наглядными пособиями, мастерские – новыми станками и швейными машинами, в компьютерном классе оборудовано 11 рабочих мест, поступило мультимедийное оборудование, в том числе 2 интерактивных доски.

Подходят к завершению работы на школьной спортивной площадке. Уже скоро там будет функционировать футбольное поле, волейбольная и баскетбольная площадки, гимнастический комплекс. - От всех нас выражаю благодарность депутату Тюменской областной Думы В.В. Завья-

лову, главе района А.Н. Агееву. Компьютерное оборудование частично приобретено с помощью депутата областной Думы В.В. Завьялова.

- В новом учебном году желаю всем терпения и взаимопонимания. Пусть в вашей школе живут творчество и зазор, интересные задумки, которые будут воплощены в жизнь, новые достижения. А чтобы всё это было запечатлено для школьной истории, от администрации района я вручаю вам профессиональную фотокамеру - завершила приветственную речь В.В. Изингер.

Поздравили участников Дня знаний и первоклашки. Они подготовили стихи на школьную тему и, волнуясь, старательно рассказали их, получив в дар символический ключ от страны Знаний.

А потом прозвенел первый звонок, который возвестил о начале нового 2012-2013 учебного года. Дети вместе с любимыми учителями поспешили на первый в этом году урок, посвящённый семье и семейным ценностям.

Марина ЛАКМАН.
Фото автора.

Поздравляем!

Милую мамочку, тещу, сватьку **МЫШЕВСКУЮ ОЛЬГУ ПЕТРОВНУ** с юбилеем!

От всей души мы поздравляем С одной из самых лучших дат, Ещё сто лет прожить желаем Не зная горя и утрат! Желаем только улыбаться, По пустякам не огорчаться, Не нервничать и не болеть, А вообще: жить и не стареть!

Зять Дмитрий, дочь Екатерина, сватья Валентина, сват Александр (с. Песьяново).

Дорогую мамочку, бабушку, сватьку **МЫШЕВСКУЮ ОЛЬГУ ПЕТРОВНУ** с юбилеем!

Желаем доброй, нежной быть, Здоровой, сердцу милой, Весёлой, сильной, молодой, А главное - счастливой!

Сын Максим, сноха Екатерина, сватья Надя, внучка Соня (г. Ишим).

Любимую мамочку, доченьку **МЫШЕВСКУЮ ОЛЬГУ ПЕТРОВНУ** с юбилеем!

С днём рождения поздравляем, Всяких благ тебе желаем, Быть любимой и любить И до сотни лет дожить! Не терять красу и форму, Быть всё время молодой, Обаятельной и в норму Быть весёлой, озорной!

Сын Юрий, сын Станислав, мама Валя.

Уважаемого **СОЛОДЕНКО ЛЕОНИДА ГРИГОРЬЕВИЧА** с 50-летием!

Полсотни лет – хороший срок, И нет нужды печалиться, Пускай ещё полста пройдёт, Не надо только стариться. И в этот светлый, тёплый день Тебя мы поздравляем, Здоровья, счастья и добра От всей души желаем.

Сваты Иващенко.

Дорогого, любимого мужа, папу, дедушку **ИНЯКИНА НИКОЛАЯ ФЕДОРОВИЧА** с юбилеем, с 60-летием!

Вот и пришёл юбилей, Собралось вокруг много друзей, Все желают здоровья, добра, Счастья, улыбок, тепла. Мы же желаем семейного счастья, Богатства в дом, Пусть стороной его обходят все ненастья!

Жена, дети – Лена, Толя, Денис, Пра, внуки – Алёна, Кирилл, Илюша, Алёна.

Уважаемую **ЗАВОРУЕВУ АННУ НИКИТИЧНУ** с днём рождения!

Сколько прожито лет, Мы не будем считать. Просто хочется вам От души пожелать: Не болеть, не стареть, Не грустить, не скучать И множество лет День рождения встречать!

Лида.

Родную, любимую жену **МЫШЕВСКУЮ ОЛЬГУ ПЕТРОВНУ** с юбилеем!

Желаю здоровья, бодрости, Огромной женской гордости, Уменья быть красивой, Казаться всем счастливой. Любить без вздохов, вечно, Растить детей сердечно. И жить не годы, а века, И не старейте никогда!

Муж Сергей.

Любимую мамочку, тещу, бабушку **МЫШЕВСКУЮ ОЛЬГУ ПЕТРОВНУ** с юбилеем!

Любимая наша мамочка! Мы поздравляем тебя с юбилеем! Будь всегда счастлива и красива И никогда не болей! Ты у нас самая лучшая в мире!

Зять Андрей, дочь Наталья, внучка Елена.

ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

В МАОУ «Сорокинскую СОШ N 3» требуется учитель русского языка и литературы, сопровождающий в автобусе и воспитатель группы кратковременного пребывания. Тел. 2-19-44, 89044731548.

ПРОДАЁТСЯ корова. Тел. 2-23-39, 89088756075. (1-2)

ПРОДАЮТСЯ корова (первотёлка), телочка. Тел. 2-10-53. (2-2)

ПРОДАМ 1,5-месячного телёнка. Телефоны: 89829109274, 37-1-46.

ПРОДАМ дрова (колотые и не колотые). Тел. 89526762600. (1-2)

УТЕРЯНО свидетельство на имя Малькова Александра Анатольевича об окончании Сорокинского ПУ № 15 (1978/80 гг.). Считать недействительным.

УТЕРЯНО свидетельство на имя Малькова Николая Анатольевича об окончании Сорокинского ПУ № 15 (1978/80 гг.). Считать недействительным.

7 сентября на рынке у РОВД продажа саженцев плодовых культур. (г. Курган).

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
13 сентября в РДК
(четверг) с 10-00 до 18-00

РЕКЛАМА ТОВАР СЕРТИФИКАТОМ ИГТ Сибирск Б.И., ИФ-И 434000178810, ОГРН 30443071980015

В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ КОМПАНИИ
ПАЛЬТО
В ПОДАРОК!*

ШУБЫ
ИЗ РАЗНЫХ ВИДОВ МЕХА

ДУБЛЕНКИ Метелица 10 ЛЕТ С ВАМИ!
ПАЛЬТО / ПУХОВИКИ
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ
АКСЕССУАРЫ
КРЕДИТ 0/0/10 ** Без переплаты на 10 месяцев! Первый взнос в подарок!

При покупке шубы пальто в подарок 1 подарочный набор у продавца-консультанта. **Кредит предоставляет: ООО Русфинанс, лиц. №11/82 от 15.02.08. Предложение действует с 1.09.12г. по 30.09.12г. Первый взнос и переплата за счёт ИГТ Сибирск Б.И.

(1-2)

ПРОДАЁТСЯ а/м «Дэу-Нексия», выпуск - декабрь 2006 г. (газ, бензин). В хорошем состоянии. Тел. 89088685428.

ЗАКУПАЕМ свинину, баранину, говядину живым весом. Тел. 89044955451. (1-8)

ЗАКУПАЕМ свинину, баранину, говядину живым весом. Тел: 89829118595, 89044944565. (1-8)

ПРОДАЁТСЯ дом в хорошем состоянии 8х10 (баня, гараж, теплица). Тел. 89091822487. (2-2)

Выражаем глубокое соболезнование Никонорову Константину, детям, внукам, всей семье по поводу смерти жены **НИКОНОВОЙ ГАЛИНЫ ВАСИЛЬЕВНЫ**. Прокопьева, Крюкова.

Выражаем глубокое соболезнование жене Филипенко Любови Алексеевне, детям, родным и близким по поводу трагической смерти **ФИЛИПЕНКО КОНСТАНТИНА ПЕТРОВИЧА**. Владимир, Ирина.

Главный редактор, директор АНО "ИИЦ "Знамя труда" Е.А. КОРОЛЮК тел./факс 2-27-30.

Наш адрес: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2 а. e-mail: znamenka@inbox.ru
Телефоны: компьютерного отдела - 2-19-56; бухгалтерии - 2-23-30; агропромышленного отдела - 2-22-09; отдела писем, отдела социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

Издатель: Автономная некоммерческая организация Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17). Индекс 625500. Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 2496. Заказ № 71. Газета подписана в печать: по графику - в 13.30, фактически - в 13.30.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ N ФС 17-0483 от 16 августа 2006 года.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Редактор газеты Л. И. ДЮРЯГИНА тел. 2-19-56.